

## 哥伦比亚波哥大 欢庆建城485周年



8月6日,表演者在哥伦比亚波哥大参加游行活动。当天,哥伦比亚首都波哥大举行游行活动,庆祝波哥大建城485周年。

新华社记者周盛平 摄

## 南美部分国家 遭遇冬季异常高温



8月6日,人们在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的一处露天餐馆用餐。

近期,正值冬季的阿根廷、智利等南美国家部分地区遭遇异常高温天气。

新华社发(马丁·萨巴拉 摄)

## 孟加拉国吉大港 遭遇洪涝灾害



8月6日,人们在孟加拉国吉大港一处积水的街区涉水出行。

受连日强降雨影响,吉大港部分地区遭遇洪涝灾害,给当地居民的出行和生活带来不便。

新华社发

## 俄称击毁试图袭击莫斯科的无人机 乌西部空军基地遭多轮空袭

新华社北京8月7日电 综合新华社驻外记者报道:据俄罗斯国防部6日发布的消息,乌克兰当天试图用无人机对莫斯科的设施实施袭击,无人机被俄防空力量摧毁。乌克兰赫梅利尼茨基州第一副州长谢尔盖·秋林6日在社交媒体发文说,5日夜間和6日凌晨,该州遭到俄军三轮导弹袭击,大部分导弹被拦截。

——俄罗斯首都莫斯科市市长索比亚宁6日在社交媒体上发文说,当天11时,一架无人机试图进入莫斯科时被俄防空力量击毁。另据俄国防部发布的消息,乌克兰当天试图用无人机对莫斯科的设施实施袭击,无人机被俄方用防空手段摧毁,袭击未造成人员伤亡和设施破坏。

——乌克兰赫梅利尼茨基州第一副州长谢尔盖·秋林6日在社交媒体发文说,5日夜間和6日凌晨,赫梅利尼茨基州遭到俄军三轮导弹袭击,大部分导弹被拦截;袭击导致该州首府赫梅利尼茨基和该州中部的旧康斯坦丁诺夫市发生一连串爆炸,袭击还导致当地居民楼和公共基础设施受损。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫6日通报说,俄武装力量当天凌晨使用海基和空基远程高精度武器对乌克兰赫

梅利尼茨基州和罗夫诺州的空军基地实施集群打击,所有指定目标均被击中。此外,俄军还摧毁了扎波罗热市区的一个乌空军火炮武器仓库,并击毁了扎波罗热机场的数个乌空军飞机库。

——乌克兰武装部队总司令办公室战略通信部6日在社交媒体发文称,乌军当天下午袭击了赫尔松州东南部连接克里米亚的两处关键通道:琼加尔斯公路桥和格尼切斯基公路桥。

——乌克兰军事媒体中心5日发布消息说,乌武装部队支援部队司令德米特罗·格列加表示,乌军已组建5个工程和工兵营以增强乌军突破南线俄军雷区和爆炸性障碍物的能力,乌方还从伙伴国获得了100多台用于突破爆炸和非爆炸性障碍物的特种装备。

——乌克兰外长库列巴5日在社交媒体上发文说,他当天与土耳其外长菲丹通话,双方讨论了黑海港口农产品外运问题。

——俄外交部发言人扎哈罗娃5日在俄外交部网站上发文说,俄方强烈谴责乌克兰在刻赤海峡对一艘俄民用油轮发动袭击。她表示,对民用船只的袭击不仅威胁船员生命,还造成引发大规模生态灾难的风险。

参与记者 李东旭 陈汀 安晓萌

## “友谊”输油管道“泄漏” 波兰关闭一条管道抢修

【新华社微特稿】据波兰石油管道运营公司通报,“友谊”输油管道5日晚在波兰段出现泄漏,波方已关闭一条管道抓紧抢修,另一条管道正常运行。

波兰石油管道运营公司说,“友谊”管道自动监测系统显示,通往德国两条管道中的一条在波兰中部霍代奇市附近出现管道压力下降,“受损管道的输油立即停止,第二条管道运行如常”。

按照通报说法,波兰石油管道运营公司已对这一事件启动调查,没有证据显示管道泄漏由第三方引发,当地居民健康未受影响。

多家媒体报道,消防和应急人员已在现场工作,暂时没有火灾报告。

通报没有提及管道泄漏对德方影

响。德国经济部一名发言人告诉媒体,德国联邦政府正在与德国东部炼油厂运营商联系,“供应安全仍有充分保障”。

“友谊”输油管道是俄罗斯向中欧、东欧运送石油的大型管网系统,该管线起点位于俄罗斯西南部萨马拉州,北线经白俄罗斯通往波兰和德国,南线经乌克兰通往捷克、斯洛伐克和匈牙利。这一输油管道虽然获得欧洲联盟对俄罗斯制裁豁免,但目前实际输油量已大幅降低。

“友谊”管道曾多次发生泄漏。去年2月俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动以来,俄乌双方不时互指对方袭击这一管道。

郑昊宁

## 叙利亚首都附近 遭以军空袭致4人死亡

新华社大马士革8月7日电 据叙利亚阿拉伯通讯社7日报道,以色列军队当天凌晨对叙首都大马士革附近发动空袭,造成4名叙士兵死亡、4人受伤和部分设施损毁。

报道援引军方人士的话说,当地时间7日凌晨2时20分许,以色列自其占领

的戈兰高地方向,对大马士革附近数个目标发动空袭。叙利亚防空部队拦截并击落数枚以军导弹。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙利亚有驻军。